













mozaic

La 10 mai, în cadrul unei festivități devenite tradiționale, la Universitatea din Viena...

ferințelor ținute de Virgil Cândea, director al Asociației internaționale de studii sud-est europene...

Înființate în 1964, aceste șapte premii — împreună cu șapte burse de studii ce se acordă unor tineri propuși de către laureați...

În cursul călătoriei sale în Siria, Liban și Iordania, Virgil Cândea a cercetat monumente, arhite și bibliotecă cuprinzând urme ale relațiilor populare...

După maestrul Tudor Argezi, care în 1965 a fost încununat cu prestigioasă distincție, anul acesta alte două personalități românești — poetul Al. Philippide și prof. Mihai Pop — figurează printre cei ce la 10 mai au primit lauri Herder.

Tradițiile relictilor culturale româno-libaneze și româno-priene ca format recent obiectul cercetării...



Vircolacul

CHAVIGNIER LOUIS

Constantin Cavafis

Poetul care în 1863 se naște în Alexandria și duce o viață de obscur funcționar în acest oraș al elenismului, Constantin Cavafis, face cunoscut inițiativa...

zeul îl părăsește pe antoniu

Când, deodată, în cea de-a zecea de noapte, un alai nevăzător veni din trecut...

semnele timpului ion biberi

Milenii îndelungi, am primit mesaje stelar, prin lumina; întrebările noastre îndreptate spre nemărginire...

Convorbiri siderale

În mulțimea nedumeririlor și rețelei de ipoteze, deslușim o singură certitudine: ființele astrale inteligente nu pot răsfîrînge lumea decât printr-o prelucrare...

unul din zeii lor

Când unul din El traversa agora Seleuciei, la ora inserării, sub forma unui tînăr înalt, de o frumusețe perfectă...

orașul

Agora, Teatrul și Cununiile. Cum să-ți asiguri Artaxerxes toate-acestea, cum să găsești toate-acestea în Satrapie...

satrapia

Ce ironie — deși al fost creat pentru opere vaste și frumoase — ca soarta nedreaptă, mereu, să-ți refuze orice încurajare și succes...

atît de intens

Atît de intens am contemplat frumusețea că mi-s pline de ea privirile. Liniile ale trupului. Buzze roșii. Membre voluptoase.

melancolia lui iason, fiul lui cleandru

Îmbătrînire a trupului meu și a figurii mele — rană de cuțit fieros. Nu mai pot îndura. La tine recurg, Artă a Poeziei...

lingă debitul de tutun

Erău acolo printre mulți alții, în preajma vitrinei luminate a unui debit de tutun. Intimplător, privirile lor se întinără...

Constantin Vișan

Premio Italia

Michelangelo și Bramante și Bernini au împodobit Roma cu palate și pietre monumentale, cu splendide fântini artistice. Palermo n-a așteptat dalta sculptorului...

viziunea italiană. Concursul internațional „Premio Italia” se desfășoară anual în luna septembrie, de fiecare dată într-un alt oraș italian. Prin modul în care sînt definite obiectivele concursului și criteriile de selecție...

Radioteleviziunea italiană a prezentat o anchetă pe viu despre „Telefonul amic”, un soi de societate samaritană cu posturi de telefon la care sună de obicei oameni în deznădejde. Radioreporterii italieni au făcut înregistrări clandestine...



